Codice Articolo: HP6ZC74AE

Descrizione: Hp - Cartuccia ink - 912 - C/M/Y/K - 6ZC74AE - 1.245 pag

Part - Number: 6ZC74AE Marca: HP

Descrizione Estesa

Hp Cartuccia ink 912 BK/C/M/Y, 1.245 pag Compatibilità

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 8023

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 8022

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 8024

Stampante materializione in omiceset i to ou

Stampante multifunzione HP OfficeJet 8012

Stampante multifunzione HP OfficeJet 8012e

Stampante multifunzione HP OfficeJet 8015e

Stampante multifunzione HP OfficeJet 8014e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 8022e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 8024e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 8025e

Stampante multifunzione HP OfficeJet 8014

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 8025

Stampante multifunzione HP OfficeJet 8015



Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,04
 mt

 Lunghezza :
 0,16
 mt

 Profondità :
 0,13
 mt

 Peso :
 0,14
 kg

Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 60

Codice a Barre

Pezzo: 195122352295

Confezione : Imballo :

Caratteristiche

Colore

Tipologia Cartuccia ink
Originale/compatibile Originale
Durata 1.245 pag
Cod. OEM 6ZC74AE

Garanzia